
1/7H48.axntLS036NL-02 02.2020

ALU axxent PLUS-DS-E RC2
Montagehandleiding

RC2

2-vlg. rechthoek draaistolp 

inbraakwering RC2 

aluminium euronut 15/20  

kamermaat 21 

uitvoeringen A0004/A0006/A0022 

Scharnierdoorgang (BD) ≥ 3,5 

Toepassingsbereik
Ramen Balkondeur

Vleugelbreedte (mm) 450 – 1250 1250

Vleugelhoogte (koppelingsset (mm) 770 – 2000 2400

Vleugelhoogte (slotset) (mm) 805 – 2000 2400

Vleugelgewicht (kg) max. 100/130 max. 100/130

De volgende toepassingsdiagrammen zijn geldig:​ 
-max. 100 kg (Duurzame functie H3)		  documentnr.: H58.AWDLS012NL 
-max. 130 kg (Duurzame functie H3)		  documentnr.: H58.AWDLS014NL
De volgende documentatie is nodig: 
-ALU axxent PLUS-DK E RC2			   document-nr. H48.axntLS016NL 
-ALU axxent PLUS-TBT E RC2			   document-nr.: H48.axntLS017NL 
-ALU axxent PLUS-D/ZV			   document-nr. H48.axntLS019NL 
-ALU20 profielvoorstel 			   documentnr.: H45.ALUS001NL 
-ALU axxent PLUS-D/DS montagehandleiding	 documentnr.: H39.axntLS002NL 
-ALU onderhoudshandleiding			  documentnr.: H49.ALUS001NL 
-ALU verzorgingsinstructies 			   documentnr.: H47.ALUS001NL 
-ALU bedieningshandleiding 			   documentnr.: H47.ALUS002NL
Absoluut in acht nemen:
richtlijnen/aanwijzingen over het product en de aansprakelijkheid (richtlijn VHBH, 
Duitsland, alsmede de toepasbare documenten)!
Informatie van de profielfabrikant c.q. systeemeigenaar voor ramen en balkondeuren!

Voor alle documentatie, zie SIEGENIA-downloadportaal!



02.20202/7 H48.axntLS036NL-02

ALU axxent PLUS Beslagoverzicht
2-vlg. rechthoek draaistolp 
Scharnierzijde ALU axxent PLUSRC2

413412505

922 529530

922 529530

922

909

909

909

909

529530

922 529530

530922 529

546219

221

916

902

220

703214
715

505

702

222

908 

502515505

505503 517 502922530529

944

101

h.1h.2 604 915 907 604 915 907 

103 908 

923

907622620

h.3

904 105

Draaimoment- en gereedschapsgegevens
 Posities   Nm (± 0,25)

505, 517 1,5       2,5

214, 219, 702 2,5       2,5 

546, 908, 916 2,5       4

923 2,5       PH2

902, 904, 907, 909, 922 2,7       PZ2

412 4       4



H48.axntLS036NL-02 02.2020 3/7

ALU axxent PLUS Beslagoverzicht
2-vlg. rechthoek draaistolp 
Scharnierzijde ALU axxent PLUSRC2

Pos. Stuks Korte artikelomschrijving Artikelnummer VE Artikelnummer VE
h.1 101

1

Afsluitbare greep Si-line ALU gebruiken met 
koppelingsset ALU-E

Zie ALU greepoverzicht  
in het SIEGENIA-downloadportaalh.2 103 Afsluitbare greep ALU Globe

h.3 105 Afsluitbare greep TITAN gebruiken met slotset 
ALU-E

□ 7 mm x 25 mm, nok Ø 10 mm 
alleen gebruiken in combinatie met slotset

 
 1

BS ALU axxent PLUS-D A0004 rechts MMBS0251-10001_ 1 MMBS0251-10002_ 10
BS ALU axxent PLUS-D A0004 links MMBS0252-10001_ 1 MMBS0252-10002_ 10
BS ALU axxent PLUS-D A0006 rechts MMBS0261-10001_ 1 MMBS0261-10002_ 10
BS ALU axxent PLUS-D A0006 links MMBS0262-10001_ 1 MMBS0252-10002_ 10

214 1 Schaar DF BSO ALU axxent PLUS re./li.
- 1 Aandrukplaat DF BSO ALU axxent PLUS niet nodig

219 1 Hoeklager re./li. ALU axxent PLUS Inbouw kozijn
220 1 Hoeklager re./li. ALU axxent PLUS Inbouw vleugel
221 1 Raamscharnier BSU ALU axxent PLUS
222 1 Geleidingsstuk BSU ALU axxent PLUS

944 0...1 Toebehoren ALU axxent PLUS A0022
met BS ALU axxent 
PLUS-D A0006 
gebruiken

MZBS0180-10001_    1 MZBS0180-10002_    100

0...1 Toebehorenset ALU axxent PLUS > 100 kg MZBS0130-00003_ 20
902 1 Verzonken schroef M5 x 13
916 1 Aanslag lang
715 1 Schuifstang ALU axxent PLUS-D BS MFSS0060-10001_ 1 MFSS0060-10003_ 20

1 Sluitzijde ALU-DS MMVS0350-10001_ 1 MMVS0350-10003_ 20
- 1 Sluiter DK niet nodig

502 2 Klemstuk EUL
503 1 Hoekoverbrenging sluitzijde boven
505 2 Sluitdeel
515 1 Hoekoverbrenger sluitzijde onder
517 1 Oploopblokje
546 1 Aanslag

1 MV ALU VS/BS axxent PLUS MMMV0060-10001_ 1 MMMV0060-10003_ 20
505 1 (3) Sluitdeel 1x BSO

- 1 Schuiver niet nodig

702 1 Hoekoverbrenging BSO ALU-axxent 
PLUS

703 1 Koppelingsstuk BSO MV ALU axxent

h.1 
h.2

0...1 Koppelingsset ALU-E met h.1/h.2 gebruiken MMKL0070-10001_ 1 MMKL0070-10003_ 20
604 1 Laskoppeling inbraakwerend M6
907 2 Koppelingsschroef M6
908 2 Cilinderschroef M5 x 12

h.3

0...1 Slotset ALU-E met h.3 gebruiken MMGI0060-10001_ 1 MMGI0060-10003_ 20
620 1 ESG M6
622 1 Doorboorbeveiliging
904 2 Verzonken schroef M5 x 35
907 2 Koppelingsschroef M6
923 2 Verzonken plaatschroef M3,9 x 13

4...6
Vergrendeling ALU-E A0004 MMVR0050-10001_ 1 MMVR0050-10003_ 20
Vergrendeling ALU-E A0006 MMVR0060-10001_ 1 MMVR0060-10003_ 20
Vergrendeling ALU-E A00022 MMVR0070-10001_ 1 MMVR0070-10003_ 20

529 1 Regelstuk E
530 1 Sluitdeel E
922 4 Verzonken schroef FDS M5 x 14,5

909 8...16 Verzonken schroef M5 x 19

bij stolpvleugels 
met dubbele groef 
gebruiken 
(zie pagina 5, 
afbeelding 6)

- - 203088 1000

0...1 Vergrendeling ALU VH > 1250 - - 317556 20
412 1 Sluitnok
413 1 Excentrische bout
505 1 Sluitdeel
915 0...1 Greepondersteuning ALU met h.1/h.2 gebruiken - - zie pagina 4 20

Beslaglijst
2-vlg. rechthoek draaistolp 

Scharnierzijde ALU axxent PLUS

ALU axxent PLUS

RC2



02.20204/7 H48.axntLS036NL-02

USH 
(mm)

Z 
(mm)

X 
≤ 7 mm

X 
> 7 ≤ 8,5 mm

7 - 10
≤ 2

MFHA0010-10020_
MFHA0010-10020_

> 2 ≤ 3 MFHA0020-10020_
> 3 -

12 - MFHA0030-10020_ -

VH VB ≤ 1250 mm

≤ 1400 4
> 1400 ≤ 2000 5
> 1400 ≤ 2400 6

Montagevolgorde in acht nemen!

Aantal vergrendelingen ALU-E

Uitvoeringsvarianten van de greepondersteuning 
(pos. 915) (h.1/h.2)

Volgorde van montage in de vleugel:
(1.-2.- 3.- 4.- 5.)

Overslaghoogte
(USH)

2

Z

X
1,

5

4.

3.

5.

FB2

FH

1.

2.

ALU axxent PLUS Montagevolgorde / aantal vergrendelingen
2-vlg. rechthoek draaistolp 
Scharnierzijde ALU axxent PLUSRC2

FH > 2000

FH > 1400



H48.axntLS036NL-02 02.2020 5/7

Montage van de boormallen op de vleugel en het kozijn

Montage en uitvoering boormallen
2-vlg. rechthoek draaistolp 

Scharnierzijde ALU axxent PLUS 

ALU axxent PLUS

RC2

Montage op de vleugel
A Vleugel inhangen en vastzetten.
B Boormallen EL ALU-E in grendelstukken E (529) 

schuiven (zie afb. 1).
C Greep horizontaal schakelen

D Vleugel sluiten, daarbij de stand van de greep 
handhaven.

E Markeringen voor boormal EB ALU-EB op het kozijn 
aanbrengen (zie afb. 2).

F Vleugel openen.
G Boormallen EL ALU-E verwijderen.
H Aanslag (546) positioneren en vastzetten.

Montage op het kozijn
Boormal EB ALU-E positioneren en boringen voor 
sluitdelen E (530) met Ø 3,5 of Ø 4,2 boren (zie afb. 
3, 4 en 5).

Stuks Omschrijving VE Artikelnr.

4...6
Boormal EL ALU-E (vleugel) 

1 156926
(benodigd max. 6 stuks)

0...1
Boormal EB ALU-E (kozijn)

1 MARB0060-
50001_(boring Ø 3,5) (pagina 5, afb. 4)

0...1
Boormal EB ALU-E (kozijn)

1 MARB0040-
50001_(boring Ø 4,2) (pagina 5, afb. 5)

ALU axxent PLUS Montagevolgorde / aantal vergrendelingen
2-vlg. rechthoek draaistolp 
Scharnierzijde ALU axxent PLUSRC2

 
3,5/4,2

Afb. 1

Afb. 2

Markerings- 
opening

FH > 2000

Afb. 3

Afb. 6

Markering

Afb. 4 Afb. 5

Ter plaatse ondersteunen!

≤ 
1,

5

> 
1,

5

Ø 3,5 Ø 4,2

Ø 4,2

Opmerking:

Bij stolpvleugels met een dubbele groef moeten de 
sluitdelen op het stolpprofiel ter plaatse ondersteund 
en vastgezet worden (zie afb. 6). (schuifstanglengte ca. 
60 mm, kerngat Ø 4,2 en verzonken schroef M5 x 19 
(909) plaatsen).



02.20206/7 H48.axntLS036NL-02

 V
H 

(v
le

ug
el

ho
og

te
)

VB (vleugelbreedte)

1) Inbouwaanbeveling van de middensluitingen, zie pagina 3.

S8 = FB2 - 398 

7,5

61
,5

 (>
10

0 
kg

)

S10 = 135
(85) 50

105,2

5,2

5,2
10 10

50

 

50
,2

 
S7

 =
 G

2
 - 

67
5,

2
S6

 =
 G

1 
- 1

03

S7
 =

 G
2

 - 
11

0

1)

X

X

5,
2

S6
 =

 G
1 

- 1
10

h.1/h.2 h.3

S9
 =

 F
H

 - 
35

5

85
85

 

FH
/2

 - 
23

3 

FH
/3

 - 
23

4 
(F

H
 >

 2
00

0)
 

FH
/3

 - 
11

0 
(F

H
 >

 2
00

0)
 

 

10
  +0

,1
 

FH
/2

 - 
14

8 
(F

H
 >

 1
40

0 
≤ 

20
00

) 

2 mm  
(afstand schaar) 

Gatenpatroonbemating van de  
grepen (h.1, h.2 en h.3) zie  
standaard montagehandleiding

G
1 

≥ 
40

5
G

2 
≥ 

40
0 

(H
3)

G
2 

≥ 
36

5 
(H

1/
H2

)

Aa
ns

la
g 

(p
os

. 9
16

) o
p 

ra
am

sc
ha

rn
ie

r (
po

s.
 2

21
) s

ch
ui

ve
n 

 
en

 v
as

tz
ett

en
 (d

ra
ai

m
om

en
t z

ie
 p

ag
in

a 
2)

 

ALU axxent PLUS Vleugelmaten
2-vlg. rechthoek draaistolp 
Scharnierzijde ALU axxent PLUSRC2



H48.axntLS036NL-02 02.2020 7/7

ALU axxent PLUS Vleugelmaten
2-vlg. rechthoek draaistolp 
Scharnierzijde ALU axxent PLUSRC2

Kozijnmaten
2-vlg. rechthoek draaistolp 

Scharnierzijde ALU axxent PLUS

ALU axxent PLUS

RC2

FB2 - 176  
FB2 - 120

FB2 - 75

19
4

 

FH
/3

  (
FH

 >
 2

00
0)

FH
/3

  (
FH

 >
 2

00
0)

=

=

A

A

B

B

132 2)

31
8

B - B

8,8

2)

2)13

14 10

14,5

4

2 2

3,
5 33 5 55

18 15

0,1 0,1 12
0,1

0,2-0,2 -0,2

-0,2 4,3-0,2 3,3+0,2

13
24 24

15
5

10

m
in

. 1
0

< 
1,

5 
(  

 3
,5

)

Z

> 
1,

5 
(  

 4
,2

)

3,5
4,2 9,5

 
A - A 

X
 
Y

1)
1)

FB2 - 266

FB2 - 160

FH
/2

 +
 8

6 
(F

H 
> 

14
00

 ≤
 2

00
0)

A - A 
A0004

A - A 
A0006

A - A 
A0022

Let op de inbouwmarkering!

Opmerking: 
lijmresten verwijderen 
uit de kozijnhoeken.

Uitvoering X Y Z
A0004 18 14 3
A0006 14,5 10 3,5
A0022 15 12 3

1) Inbouwaanbeveling van de middensluitingen zie pagina 3. 
2) Boring Ø 4,2 vanaf vleugelgewicht > 100 kg (voor pos. 902).  
Na de montage van de hoeklager met boor Ø 4,2 door de hoeklagerbehuizing boren.


